

# Na diecézka!



## CO TO JSOU DIECÉZKA?

V měsíci březnu pro vás jednotlivá centra pro mládež připravují diecézní setkání mládeže (diecézka). Tato setkání jsou oslavami Světového dne mládeže (SDM), který připadá každoročně na Květnou neděli, letos tedy na 24. března. V každé diecézi se má mládež v tyto dny setkat se svým biskupem. Tradici setkání mládeže založil v roce 1985 papež Jan Pavel II. Kromě toho zve Svatý otec jednou za dva až tři roky mládež na celosvětové setkání, které bude letos v Rio de Janeiro (23.-28. 7. 2013).

## CO MUŽES ČEKAT?

Jednodenní nebo dvoudenní setkání budou mít pestrý program, na kterém nebudou chybět přednášky a katecheze, mše svaté, workshopy, programy ve skupinách a kulturní program s koncerty nebo divadelním představením.

Mottem letošních setkání je úryvek z Matoušova evangelia: „Jděte ke všem národům a ziskávejte mi učedníky!“ (Mt 28, 19)

## KAM SE VYDAT?

### Přehled diecézních setkání

- **Brno:** 23. března v katedrále sv. Petra a Pavla
- **České Budějovice:** 22.-23. března
- **Hradec Králové:** 23. března v sále Filharmonie v Hradci Králové
- **Litoměřice:** 22.-23. března v kině Máj
- **Olomouc:** 23. března na Velehradě
- **Ostrava – Opava:** 16.-17. března v Bruntálu
- **Píseň:** 22.-23. března v Salesiánském středisku mládeže Lobzy
- **Praha:** 23. března v Salesiánském centru v Kobylisích

## PRIDEJ SE K NAM!

V týdnu od 17. do 24. března 2013 probíhá v České republice týden modliteb za mládež. Př

této příležitosti Sekce pro mládež České biskupské konference připravila na každý den zamyšlení a přímluvy. Materiál nalezneš na [signály.cz](http://signály.cz), [www.tisk.cirkev.cz](http://www.tisk.cirkev.cz). Na našem FB se s námi na toto téma můžeš sdílet ☺.

## SETKÁNÍ S PAPEŽEM V RIO DE JANEIRU Z POSELSTVÍ SVATÉHO OTCE BENEDIKTA XVI. K 28. SVĚTOVÉMU DNI MLÁDEŽE 2013

Zvu vás, abyste se připravovali na světový den v Rio de Janeiro a již od nynějška meditovali na téma „Jděte, ziskávejte za učedníky všechny národy“ (srov. Mt 28, 19). Jedná se o velkou misijní výzvu, kterou Kristus zanechal celé církvi a která zůstává aktuální i dnes po dvou tisících letech. Chtěl bych, aby se každý zeptal: „Měl jsem někdy odvahu navrhnout křest mladým, kteří ho ještě nepřijali? Pozval jsem někoho na cestu objevování křesťanské víry?“ Drazí přátelé, nebojte se navrhnout svým vrstevníkům setkání s Kristem. Vzávějte Ducha svatého a on vás povede, abyste stále více vstupovali do poznání Krista a do jeho lásky, a ukáže vám, jak být v předávání evangelia kreativní.

## MODLITBA ZA SDM RIO 2013

Otče, tys poslal svého věčného Syna, aby spasil svět, a vybral jsi muže a ženy, aby skrze něj, s ním a v něm hlásali radostnou zvěst všem národům. Uděl potřebné milosti, aby z tvůrčí všech mladých vyzařovala radost z toho, že mohou být v síle Ducha svatého šířiteli evangelia, které církev ve třetím tisíciletí potřebuje. Kriste, Vykupiteli lidstva, tvá socha s otevřenou náručí na vrcholku Corcovada vítá všechny národy. Ve své velikaňské oběti jsi nás skrze Ducha svatého přivedl k synovskému setkání s Otcem. Mladí lidé, které posiluje eucharistie, kteří tě slyší ve tvém slově a nacházejí v bratrích a sestřích, potřebují tvé nekonečné mílosrdenství, aby mohli putovat po světě jako učedníci a zároveň misionáři nové evangelizace.

Duchu svatý, láska Otce a Syna, jsem své pravdy a ohněm své lásky sešli světlo na všechny mláde, aby povzbuzení Světovým dnem mládeže přinášeli do všech koutů světa víru, naději a lásku, aby se stali vynikajícími budovateli kultury života a pokoje a pilíři nového světa. Amen.